

逛鲍岛畅嗨啤 狂欢派对开启

大鲍岛·即墨路首届海鲜啤酒节开幕



啤酒趣味挑战赛引来众多高手参与。

大鲍岛·即墨路首届
海鲜啤酒节活动吸引诸
多市民游客参与。

啤酒泡沫氤氲夏日老街，烟火升腾共享潮流夜晚。7月8日晚，大鲍岛·即墨路首届海鲜啤酒节在焕新亮相的即墨路盛大启幕。鲜活海货现点现做、酒王挑战开怀畅饮、潮趣节目轮番上阵、狂欢巡游贯穿南北……一系列啤酒主题畅游活动及优惠体验活动将持续至10月8日，开启属于青岛老城区的3个月超长狂欢季。

开幕现场冷烟花炫目绽放

此次大鲍岛·即墨路首届海鲜啤酒节由青岛市历史城区保护更新指挥部办公室指导，青岛市市场监督管理局、青岛国际邮轮港区服务管理局、青岛市市北区人民政府主办，青岛环海湾投资发展集团有限公司承办。

7月8日下午5点，修缮一新的即墨路上，身着盛装的狂欢巡游队伍刚刚走过，一场摩登复古的快闪舞蹈就正式拉开了开幕式的帷幕。四面八方的演员们在人群中跳起舞来，并逐渐汇聚到中央舞台，用手中的泡泡机营造出“啤酒泡泡”的氛围。伴随着热闹的开场，舞台大屏幕上播放出大鲍岛的变迁视频，与会嘉宾和现场观众共同见证了大鲍岛新街区的焕新发展。

随后，青岛城市宣传曲《青岛》在中央舞台唱响，歌曲展现了青岛红瓦绿树、碧海蓝天的城市风貌，凸显出青岛独特的城市魅力与形象，唱出了每一位青岛人对家乡的自豪与热爱，激发了现场嘉宾与观众对乡情的深切共鸣。

作为啤酒节期间的经典项目，啤酒趣味挑战赛接棒上场。活动现场邀请市民游客上台挑战“速饮”，第一名荣获当日酒王并荣登英雄榜，获得啤酒兑换券。据了解，后期这里将每月进行一次英雄榜酒王挑战赛，第一名将获得丰厚的现金奖励。

随着嘉宾共同启动的飞天彩虹桥飞跨会场，冷烟花炫目绽放，大鲍岛·即墨路首届海鲜啤酒节正式开幕，台上嘉宾一同举杯，庆祝狂欢时刻。

为确保啤酒节期间各业户的食品安全以及有序经营，开幕式现场

举行了诚信经营自律联盟启动仪式。大鲍岛经营业户代表表示：“将以实际行动维护食品安全，营造街区诚实守信的市场秩序。”

啤酒泡沫派对激情上演

在即墨路南端，记者看到，跨过唤醒多巴胺的亮黄色龙门，海鲜大排档的温暖灯光铺陈开来，街边的座椅上坐满大快朵颐的市民游客，欢声笑语溢满石板铺就的街道。涂鸦集装箱内的各个海鲜档口，鲜活海货琳琅满目，顾客点单即可下锅。

“我刚才在几家摊位逛了逛，这里的海货非常新鲜，都能现点现做，啤酒也有好多种，准备尝尝。”市民李先生说，孩子放暑假了，想带他出来玩玩，正好看到大鲍岛在办海鲜啤酒节，既能吃好喝好，也能看一看老城区的新变化。

与海鲜大排档同在即墨路上的还有东段的换物市集，这里聚集了不少市民游客正在淘换个性、有趣的物件。

记者随后来到中央舞台看到，瀑布般的泡沫从天而降，瞬时驱走炎热。这是大鲍岛街区精心策划的啤酒泡沫派对，现场设置的泡沫制造机喷射出泡沫海洋，市民游客都仿佛回到童年，在泡沫中尽情地嬉戏，开启夏日狂欢模式。

从即墨路转向易州路北段，在青岛特色里院建筑的烘托下，十里青岛风情街尽显复古韵味。据悉，7月15日，这里将举行两场复古风情国风服饰巡游。7月下旬，NPC互动表演活动也将精彩亮相，以沉浸式、戏剧化的方式令青岛文化绽放新光芒。

观海新闻/青岛早报记者
刘文超 通讯员 吴佳璇 摄影报道



来自姜山湿地的小龙虾成为必点菜。

“啤酒+小龙虾”“菜”吧！

2023首届莱西啤酒龙虾狂欢季举行

早报7月9日讯 7月7日晚，莱西市人民广场灯光璀璨、音乐劲爆、人潮涌动，“嗨”声冲霄……莱西啤酒2023首届莱西啤酒龙虾狂欢季盛大开启。上万市民齐聚人民广场，畅享浪漫的啤酒龙虾狂欢季。据了解，本届莱西啤酒龙虾狂欢季将从7月7日开始至16日结束，连续举办10天。莱西市结合当地啤酒节等活动，积极开展“夏日狂欢季”，推动“本地小龙虾”等特色美食进景区、进街区、进社区，丰富市民、游客“品美食、享夏日”的体验感，进一步推动消费扩容升级。

随着山东文化产业职业学院的一支舞蹈《狂放》点燃活动现场，莱西啤酒2023首届莱西啤酒龙虾狂欢季拉开帷幕。绚丽的灯光秀、激情的歌曲串烧，还有趣味游戏穿插其中，整场开幕式高潮不断，掌声连连。在开幕式上，还正式发布青岛莱西市姜山湿地生态养殖基地logo，从此莱西产的小龙虾有了自己的“社交头像”。

据了解，本次啤酒节以全民狂欢为主线，融合旅游休闲、文化娱乐、特色美食于一体。活动现场不仅有精彩的文艺表演，还设置了特色小吃区、啤酒美食文化区、娱乐休闲区等主题区域，将特色美食与时尚文化、乡村振兴相结合，打造集游乐、演艺、美食等多种元素为一体的

夜间消费新场景，编织起“吃”“买”“逛”“玩”的多彩生活，充分满足莱西市居民和外地游客的夜间多元消费需求，勾勒出全民狂欢的节日氛围。

这里是欢乐的海洋，这里是烧烤美食的天堂，这里是夏夜繁华的市集。一张张长桌上，满是肉串、奶茶、啤酒、烤鱿鱼……市民游客吃着、喝着、谈着、笑着，欣赏着舞台上演员的精彩表演。

作为狂欢季主题之一，来自姜山湿地的小龙虾成了市民必点的菜品，今年莱西市将资源利用着眼点从耕地资源向全域资源转变，以小龙虾为核心，激活湿地“一池春水”，以共富公司为引领，把小龙虾产业作为推进乡村振兴的示范产业和共富的特色产业，推进小龙虾全产业链发展，带动更多群众增收致富，带动集体经济发展壮大。

莱西市民丛源表示，以前都是去别的地方过啤酒节，今年在家门口参赛，而且有了本地产的美味可口的小龙虾，一定会玩得更嗨。“在喝啤酒、吃小龙虾的同时，还可以看演出、逛美食街，让大家可以趁着周末尽情放松。”市民张艺斐开心地说。

记者了解到，莱西市始终把扩大和恢复消费摆到更加突出的位置，通过优化和创新消费平台，打响“莱西周末”这一品牌。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢
通讯员 杨凯 吕文波 解俊 梁兆熙
摄影报道)